

Нескучные выходные от педагогов-волонтеров Югры.

Бесплатный репетитор

В регионе продолжает идти набор добровольцев для участия в проекте «Учитель-волонтер». Напомним, что участники добровольческого движения образовательных организаций Югры выступили с инициативой организовать педагогическое сопровождение обучающихся, чьи отцы были призваны в рамках частичной мобилизации. Занятия с педагогами помогут восполнить пробелы в знаниях без ущерба семейному бюджету.

Проекту «Учитель-волонтер» уже два года. Как мы писали ранее, за это время в нем

приняли участие 134 педагога. Они помогли подтянуть знания 552 детям из 385 семей, позволив тем самым сэкономить им более 4 млн рублей (если посчитать в среднем стоимость занятий с репетитором по Югре). Занимались с детьми учителя начальных классов, предметники, узкие специалисты: логопеды, социальные педагоги, психологи.

- Первого ноября мы начнем заниматься с детьми, чьи отцы принимают участие в частичной мобилизации. Команда сформирована, формируем заявки, но пока их поступило немного. А вообще желающих

восполнить свои пробелы в знаниях у нас много, поэтому нужно как можно больше педагогов. Приглашаю всех неравнодушных учителей в нашу дружную команду! Радует, что откликаются не только учителя, но и педагоги дополнительного образования. С Югорска к нам, например, присоединился преподаватель шахмат. Так что имейте в виду. Что касается семей мобилизованных, то напоминаю, что среди нашего сообщества есть и психологи, они также готовы помочь, - рассказала нашему изданию Анастасия Скларова, руководитель региональной общественной организации «Учитель-волонтер».

Добавим, что педагоги ведут еще один проект - «Нескучные выходные». Благодаря ему можно окунуться, скажем, в мир изобразительного искусства или театральной деятельности.

Итак, если вы педагог и хотите принять участие в проекте, обращайтесь по номеру: **8-902-855-13-89**. Если вашему ребенку нужна помощь в учебе, обращайтесь по телефону **8-952-692-35-34**.

МВ » Мария Субботина.



Три ратных поля

От княжеских дружин до современных Вооруженных сил России.

Идеи студентов Югры помогут изучать отечественную военную историю. Напомним, что еще в марте в регионе стартовал историко-патриотический проект «Три ратных поля России» среди вузов.

В течение семи месяцев команды погружались в историю, обучались проектированию, работе в соцсетях, созданию видеороликов, участвовали в образовательных играх и побывали на Бородинском поле, сообщает департамент общественных, внешних связей и молодежной политики Югры.

Финальный этап конкурса прошел в Сургуте.

На «ратном поле» финала развернулась нешуточная битва идей. Так, команда Сургутского педагогического университета предложила проводить познавательные автоквесты «Дорогами Побед». Ханты-Мансийская медакадемия разработала просветительский проект «Сумка санитаря» о вкладе в Победу врачей. Студенты Нижневартовского госуниверситета спроектировали мобильный Музей боевой славы.

-Идея создания такого проекта давно витала в воздухе. Дело в том, что в Нижневартовске открыто много музеев боевой славы при школах, поисковых отрядах, общественных организациях, но все они локальные, так сказать, привязаны к месту. Мы предложили создать мобильный музей, который будет работать с выездами и позволит проследить эволюцию

истории Вооруженных сил страны в ретроспективе, от княжеских дружин до современности. Главная особенность проекта – интерактив. Например, с помощью современных технологий можно погружать посетителей в виртуальную реальность для более яркого изучения истории. Либо открыть лазерный тир или проводить небольшие исторические реконструкции, - рассказал доцент кафедры истории России и документоведения Нижневартовского государственного университета Сергей Еремин.

Сборная Сургутского госуниверситета предложила снимать образовательные исторические ролики. Команда ЮГУ представила концепцию патриотических комиксов «Страницы истории ратных полей» о сражениях на Куликовом, Бородинском и Прохоровском полях.

Глава департамента общественных, внешних связей и молодежной политики Югры Елена Шумакова поблагодарила ребят за участие в проекте и творческие идеи, которые могут быть реализованы при поддержке грантов губернатора и Росмолодежи.

Первое место в конкурсе «Большая пятерка» заняла команда Сургутского педагогического университета. А по итогам всех конкурсных этапов победителем проекта в 2022 году стала команда Югорского государственного университета.

МВ » Елена Составова.

Окунуться в музыку

В Ханты-Мансийске прошли благотворительные концерты

Симфонического оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева.

Концерты приурочены ко дню образования автономного округа. Послушать классическую музыку пришли студенты, школьники, семьи мобилизованных югорчан и эвакуированные жители Донской и Луганской Народных Республик.

Валерий Гергиев много лет приезжает с гастролями в Югру. Мэтра здесь знают и любят.

- Безусловно, в Ханты-Мансийске мы себя чувствуем практически как дома. Уже больше пятнадцати лет у нас такая очень дружеская, очень сердечная связь и с публикой, и с коллегами, - поделился дирижер.

Зрители тепло и с восторгом приняли музыкантов и поблагодарили их за яркие впечатления.

- Это радость души, восторг. Такие выступления - просто чудо, поэтому когда Валерий Гергиев приезжает к нам в Ханты-Мансийск, мы встречаем его теплыми аплодисментами, дружелюбием, гостеприимством. Чудесный концерт, просто сказка. Большое спасибо за такую классную, шикарную возможность, - поделилась одна из гостей благотворительного концерта.

Добавим, что у нижевартовских ценителей симфонической музыки также есть возможность насладиться любимым искусством. Правда, в исполнении другого коллектива - музыкантов камерного симфонического оркестра СAGMO. 7 ноября во Дворце искусств они будут играть неоклассическую симфонию The Witcher. Билеты на выступление можно приобрести в кассе Дворца искусств.

МВ » Софья Ярыгина.

Упал, очнулся, гипс

Когда в городе начнут посыпать дороги противогололедной смесью?

Такой вопрос от вартовчанки зафиксировала система ЦУР «Инцидент Менеджмент» в социальных сетях.

Как рассказали в департаменте жилищно-коммунального хозяйства, уже сейчас по мере необходимости мастера управления по дорожному хозяйству и благоустройству Нижневартовска посыпают тротуары и проезжую часть пескосоляной смесью. Ее достаточно заготовили для борьбы с гололедом зимой.

В отличие от химических реагентов пескосоляная смесь безопасна для автомобильных шин и обуви горожан. При дополнительном меха-

ническом воздействии песка на ледяную корку природная соль (галит) вступает в химическую реакцию до -20 градусов и начинается таяние. При более низких температурах песок продолжает выполнять функции абразива и повышает сцепление с дорожным покрытием.

Что касается пешеходных дорожек внутри микрорайонов, то здесь работу проводят специалисты управляющих компаний. Если есть вопросы по придомовым территориям, то обращаться необходимо в УК. Телефоны можно посмотреть на информационных стендах в подъезде.



фото Юлии Пановой

МВ » Мария Субботина.

коротко: >>> Модельер Нижневартовска выпустила линию одежды, посвященную России.